

ДРУЗЬЯ ТЕАТРА

Совещание общественных уполномоченных по организации культпоходов в театр — так официально была названа встреча приверженцев театра с его работниками. О роли театра в эстетическом воспитании трудящихся рассказал здесь директор театра А. В. Васильев.

— Труд актеров, — сказал он, — это труд напряженный, творческий, требующий повседневного внимания, незаурядных способностей и огромного желания успешно справиться со своими задачами. Мерило его труда — мнение зрителя, присутствие которого побуждает актера к творческому, вдохновенному исполнению своей роли.

Общественные уполномоченные... В активе театра их 84. Большую работу по организации зрителей проводят директор школы В. А. Фостикова, П. И. Лобачев и Н. П. Найденов, ра-

ботница 2-й поликлиники В. Е. Орлова, А. И. Вакарева с комбайнового завода и многие другие.

Таганрожцы хорошо знакомы с репертуаром нашего театра, который каждый год пополняется все новыми спектаклями. Среди последних — пьеса «104 страницы про любовь» Э. Радзинского, инсценировка романа «Рассудите нас, люди» А. Андреева, героическая драма «Бронепоезд 14-69» В. Иванова. Подавляющее большинство спектаклей пользуется у зрителей заслуженным успехом. 112 раз была поставлена драма А. П. Чехова «Иванов», третий год не сходит со сцены комедия — водевиль И. Злобина и М. Селозева «Чудесный день».

«Портфель» театра пополнился двумя новыми спектаклями. Один из них — «Два веронца» В. Шекспира, второй — «Серебряный бор», о кото-

ром на совещании общественных уполномоченных рассказал исполнитель одной из главных ролей этого спектакля артист П. Шелохов, уже идет на сцене.

Пропаганда искусства... Этим важным вопросом постоянно занимаются работники театра. Лекции, концерты, поездки на предприятия, привлечение к участию в спектаклях самодеятельных сил города — все это, конечно, играет большую роль в эстетическом воспитании трудящихся. Но таких возможностей у сравнительно небольшой труппы нашего театра не так уж много. А поэтому действенная помощь общественных уполномоченных приносит самые положительные результаты.

Твердо определилась роль общественных уполномоченных. 29 из них были награждены в этот день грамотами.

Н. ЕРОХИН.